



В Юрьянском районе офицеры следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с Международным днем защиты детей



В Международный день защиты детей сотрудники Юрьянского межрайонного следственного отдела посетили КОГОВУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом-школа с. Великорецкое Юрьянского района». На протяжении уже нескольких лет сотрудники следственного управления держат над ними шефство, навещая их и оказывая помощь. На настоящий момент здесь воспитывается 36 ребят разного возраста.

Помощник следователя межрайонного отдела Мария Шибанова поздравила ребят и педагогов учреждения с праздником и вручила подарки, которые пригодятся ребятам для занятия спортом и, конечно, сладости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Воспитанники и педагоги поблагодарили своих шефов за подарки и помощь, в ответ на это, Мария Александровна пожелала всем крепкого здоровья, успехов и радостных моментов.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1576233>